

Kiváló Vállalatok

Mi a Kiváló Vállalat tanúsítvány?

A „Kiváló Vállalat” tanúsítvány a vállalkozás teljesítményére vonatkozó elismerés, amelyet a Coface Magyarország neves hitelbiztosító bocsát ki Magyarország legsikeresebb közép- és nagyvállalkozásai részére.

A tanúsítvány legfontosabb célja – a vonatkozó uniós irányelvekkel összhangban – a sikeres közép- és nagyvállalkozások támogatása, a biztonságos és megbízható üzleti folyamatok és a jó üzleti gyakorlatok elősegítése, valamint a piac átláthatóságának megerősítése. Emellett az üzleti megállapodások megkötése során segíti az ügyfeleket és az üzleti partnereket a pénzügyi és egyéb kockázatok mérséklésében.

A tanúsítvány alapja a COFACE Magyarország által elkészített jelentés a vállalkozás hitelállományáról, kockázati besorolásáról és a napi monitoring.

A tanúsítvány elhelyezése és használata lehetővé teszi a potenciális és a meglévő partnerek számára, hogy a virtuális világban megkülönböztessék a sikeres és a kevésbé sikeres vállalkozásokat.

Az előnyök

Az ügyfelek, illetve partnerek által élvezett előnyök:

- Alacsonyabb üzleti kockázat
- Nagyobb bizalom
- Könnyebb, gyorsabb és kevesebb kockázattal járó üzleti döntéshozatal

A tanúsítvány tulajdonosa által élvezett előnyök:

- Jól látható hitelminősítés: a tanúsítványt nyomtatott és elektronikus formában is elkészítjük az arra jogosult cégek számára, illetve elektronikus formában az a e-mail aláírásba illeszthető formátumban is tudjuk biztosítani.
- Nagyobb hitelesség az ügyfelek és az üzleti partnerek körében

Módszertan

A Kiváló Vállalat tanúsítvány kibocsátására akkor kerülhet sor, ha és amikor a vállalkozás megfelel az előírt feltételeknek. Az első követelmény az évi legalább 2 milliárd forintos éves árbevétel, továbbá az, hogy a vállalkozás megfeleljen a Coface hitelbiztosító saját tíz osztályból álló kockázati és hitelminősítési besorolási rendszerének legjobb 4 osztályába. A hitelminősítési pontszám a társaság üzleti pénzügyi elemzésén alapul, amely figyelembe veszi a fizetési fegyelem értékelését és a jövőbeni üzleti kockázatot a következő 12 hónapos időszakra vonatkozóan, a fizetésektelenség valószínűségének becslése alapján. A tanúsítvány – a pénzügyi adatok Coface által végzett folyamatos monitorozásának eredménye

függvényében - 1 évig érvényes. Ha a vállalkozás hitelminősítése 7 pont alá esik, a tanúsítványt visszavonják. A folyamatos megfigyelés biztosítja a hitelképességet a hazai és a külföldi üzleti környezetben egyaránt.